A% ¢ 387
#8  Adnite

BIEBAEFNFFEALERELRAA

& - 387

AR
#;L LES /

R

I BRI f F AR A MR Z TSR E T EA (1= 0=5)
R BRI

iy TSR Pl = Py
= 10 20,000
<50 5
&= 10 60,000
= 60 40,000
=50 A=
&5 40 80,000
&8 120 200,000

(RE* + ASF=EHR DGRBS
B RBEREE Y R R AR SR A FRAE R (AISUERE
) PLAFETR - HEE T YIRE

[FERE 17 fRig Eattents) - B AT oA LR R R -
(443)

(R 2] Hais [FGRE 1) S ATA iR 2088 AR 2L 1A 28 R 43 iR B -
(4431)

[RERE 3] k8 [RERE 1] > B H S SO EE (log- likelihood) « (4 43)

[ 4 JRIR_EAER R A & S A] BEREEAE(Maximun Likelihood Estimate,
MLE) - (4 53)

(RRE 5) sk baft (FRE 4] AMEEHEZ RS - (4 53)

(R 6] HE ANA R A LR RERIME A R ERS
thfE (Llo2Bzer) » DIAEER <50 B3l - 55 E28dt
(reparameterization)iill AT B (L E 2 e 2 B K R R BER - (4 43)

[fdRE 7] g Ealtehanl - Fi bt [RIRE 6] 28l s BBl
B (453)

[RaRE 8] R4 LalisRrp &Rl - R [R9RE 7] KOS ARBEEUE - (4 53)

[FHRE 9] BHEE baltse il B pR S s AR E R 2 -

(443)

[FiRE 10] g Latiehiskl i [RRE 9] B fEdidl itk 6.2

fliEtE - (4 53)




R ¢ 387
#8 : Ed#giE

B & AR EBAELTI R AL RNRAE

AR

387

J%C/Ljﬁz% 2 "

2. FE—{EERE LI E PR B R E B UVHBRTERA I » #HEE o n L OIME R

BB ERMEEE - AREESH AR ER IR
B - TR n ACIERS Y SRR - S 20 (RSN - A A lEe Y
15 E I BB » HEATARRIAT - LAy, F5RIL 20 (B4, 45 F 7 B R
BB i=1,.n 0 j=1({EZA ) 0 CEHIEAL) —H12 ISEAHIS 1 = E(,)
Bty =E(y,) » CHICBBRER ol ol Bfol=ol=0" -

CFRERE 1] M O Em S B SR A P AERR FT LU E H,y = gy vs.
Hy oy # 1T FEERRRTEMIFER G - (54)

HRE H HIRRETTH5 » — M RE i d, =y, — v, WIRUE » BNLARSEMA TR
.__d
i = S y
h(d)

n I n Ny —
i 2 1V H

r?l(2>=%r7(d,>=l{;‘—li(d,--EY} ]
—1 o

n

[ FIRE 2 )55 5RER R 1 AR E SR - BB e B T 1 e R 4
Fio (1049>)

55— TEME H, BRI E B -

* d

) J72(d)

t

1

~2
20

Hef o Va(d)=V(3) +V (35) - 2Cov(y,, y,) = - —2Cov(3,,) =

(58 3) SRWIELE o FICov(y,. y,) B FBM? (643)




AR ¢ 387 R 30 P MU R & ot R R v

SERF T T O % Rk 5 A

(HRE 2.)
PA Bz BoS i Feast s 14 A AR R R R B HE 2 £408 (matched case control ) 5%
& o SERERFSCRRE I ARSI ERET - RS ~ M TR T
HRSE H, 2 S48 » (5 R B et R S IR AL R S e AR T
REEHEERIRE - 507 AL RIAERRME (BE : R LR R )
BHRERIRE - IR AT 06 V(d) BB T,

Ps@ =P +P () -2p ﬁ'(;l)f;(;o)=%—2P(%)=2(1*:’)0' ,

Horh p Rl — N PIRy — (R R AR (RS - AEERE T T DA 55—
[ERRIHSE] p H9TERHE - REIGZ AT () BT RE R R s
d

J7s(d)

whe
f =

HETT H WE »
CFERE 4] R¥EmENLe ~ " F1T SFEME RO PR - (94

3. BRI RIISATEHEIE G AU SR - FH5EEE n (IS IrEEFEs
SIUREY 2 #H » B n LS OB IR 525 6 B AR T 5
#H 0 Hegkn—n (RIS EHTHERE T, - &Y, B i A b s
WUEE A LRSEIRT ATl BRETIAE(E - ¥, R3Sl 1E 6 8 A &ATHle
ARETIREE X, RAERE i (s M TR B BERAE (X, = 1) Skl
(=0 B =Xy ==X, STHX =X ==X, =0 ti=luns
RRRTERGE X, (SUREHAT) BUEET » (8, X)) KA LA R— o
Mo - BIFIFRRE (Yo, X)) | X, ~Bivariate Normal (1, 44,4, 05,07, ) °

(FRE 1] ErseEE Rt BRI R A BUR 4, - bR R Ry
NS d BUER - ARRATIR RO B IR s, SR
(dy.d,) BR{(Xo, Y,),i = L,...,n} & HERRAR ~ o, B2 o, AOHESRS A - LA
B AR FEAR iR B E RO 28] - (10 43)

ARG




3% ¢ 387 B &AL ERALHERESRAM
. . = AdgE 387
78 Best g & ;L_ﬁ,z% x

(R 3.)
[RIRE 2] ETIEBIRO{ (Yo, V)i = Lo} BORREE(E - ARIRATIZOLEORIELL
iR R SR U FE A B B 28 - L2 B
FHE - DURULAEETRAISERE - (1043
[retee 3) st [RRE 1) 22 (R9RE 2] WMUEmET&  ditbeke - (10 53)

I\ rl

©

AR ASE






